

### 马来西亚和澳大利亚总理均表示不会放弃搜寻

# 纳吉布承诺找出航班失联“答案”

**核心提示**

马来西亚总理纳吉布·拉扎克3日承诺,马来西亚方面一定会找到马来西亚航空公司MH370航班失联事件的“答案”。

澳大利亚总理托尼·阿博特承认搜索困难,但表示澳大利亚方面将尽其所能。

#### 搜索不停

在澳大利亚访问的纳吉布当天上午造访了位于澳大利亚西部城市珀斯附近的皮尔斯空军基地,听取澳大利亚方面有关多国联合搜索行动进展的通报。

在一份马来西亚总理府发给媒体的声明中,纳吉布说,他与参与搜救的多国

指挥官交谈,“他们告诉我这类搜索的困难,关于距离、关于天气、关于在长时间内保持斗志”。

纳吉布说,马来西亚不会放弃寻找航班失联事件的“答案”。

“我们想要找出‘答案’,我们想为家属提供慰藉,在确实找到‘答案’前,我们不会停歇。”他说,“我相信,凭借如此程度的专业……在某个时刻,我们会结束这起事件,这起悲剧。”

#### 表达谢意

纳吉布感谢多国对搜寻MH370航班提供的协助。

“MH370航班失踪的时候,多个国家对我做出回应。”纳吉布在声明中说,“他们的奉献不会被遗忘。”

“26个国家为同一个目的团结一致,

分歧被放到一边。MH370航班失联事件史无前例,搜寻行动同样史无前例。”他说。

阿博特表达了同样的态度。“如此多国家的军事力量为了人类共同合作,展现我们能够做到的事情……如果有人对国际和平与和谐的前景感到不高兴或不安,这次行动是悲观情绪的绝妙解药。”

#### 承诺尽力

澳大利亚联合协调中心3日通报,当天共有10架飞机、9艘船只在南印度洋海域展开高空搜索。搜索区域位于珀斯以西约1680公里,面积约为22.3万平方公里的海域。

尽管马来西亚方面推测MH370航班最后位置是在南印度洋,但迄今为止,

多国搜索力量搜索多日尚未发现任何与客机相关的碎片或残骸。

多国搜寻工作协调中心负责人、澳大利亚退役空军上将安格斯·休斯顿向纳吉布汇报搜索情况。他说:“这是我所见过的要求最高、最具挑战性的搜救行动,或者说是搜寻行动,而且我想这很可能是世界上见过的最为复杂的同类行动。”

“每一天,基于一一点点信息,我们正在把拼图拼在一起。每一天,我们都会多一点信心,都会知道更多一些关于这架不幸航班遭遇了什么情况的信息。”

“这是一次非常困难的搜索,人类历史上最困难的一次。”他说,“但就澳大利亚而言,我们正为此倾尽全力。”

(新华社供本报特稿)

#### 关注马航客机失联事件

### 一名中国游客在马来西亚遭绑架 中方要求马方全力营救

中国驻马来西亚吉隆坡总领事馆以及马来西亚官员3日证实,一名中国女性游客当地时间2日22时30分左右(北京时间22时30分)在马来西亚沙巴州仙本那地区遭疑似来自菲律宾的武装人员绑架。

马来西亚沙巴东部安全指挥部发布声明确认,一名中国游客和一名菲律宾籍度假村员工被一伙男子绑架。根据沙巴州警方提供媒体的信息,当值警官汇报,两人被持手枪的6名男性用木船掳走。

警方提供的信息显示,被绑架中国游客现年29岁。根据登记的信息,她4月2日入住度假村,定于4月5日离开。被绑架的度假村员工现年40岁。有媒体报道称,遭到绑架的中国游客来自上海。

警方通报,根据对目击者的询问,事发时并没有人目睹中国游客被掳走。但是事后盘查发现她不在客房中,因此推断她被绑架。

美联社援引菲律宾一名情报官员的话称,绑架者据信来自阿布沙耶夫反政府武装,这一武装此前曾在这一地区制造过绑架事件,以勒索赎金。

中国驻吉隆坡总领事刘全3日就中国游客被绑架一事紧急会见沙巴州旅游部部长马西迪曼俊和沙巴州警察总监韩奎。总领事馆已启动24小时应急机制,领事馆工作人员已经前往事发地点做进一步核实。

中国驻吉隆坡总领事馆还提醒赴沙巴州特别是仙本那及沙巴东海岸地区旅游的中国公民注意人身安全,增强防范意识。

中国外交部发言人洪磊3日在例行记者会上说,中方要求马来西亚警方在确保2日晚遭绑架中国公民安全的前提下全力开展营救。

沙巴州毗邻菲律宾南部,过去经常发生菲律宾南部武装组织越境进入马来西亚绑架游客事件。

(综合新华社电)

### 智利北部发生7.6级余震

据新华社圣地亚哥4月2日电 据美国地质勘探局地震信息网消息,智利北部2日晚发生7.6级地震。目前尚无人员伤亡和财产损失报告。

此次地震发生在当地时间2日23时43分(北京时间3日10时43分),震中位于伊基克港南部19公里处,震源深度40公里。美国地质勘探局说,此次地震是前一天发生的8.2级地震的余震。

地震发生后,智利有关部门发布海啸预警,并紧急疏散北部沿海居民。

智利伊基克市西北95公里海域1日晚发生8.2级地震,至少造成6人死亡。



### 美航天局暂停与俄除空间站外合作

这张2014年3月25日在哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射场拍摄的照片显示,即将前往国际空间站的美籍宇航员史蒂文·斯旺森(左)和俄罗斯宇航员亚历山大·斯克沃尔佐夫(右)与各自的家人交谈。

美国航天局4月2日证实,该机构暂停了与俄罗斯方面“绝大多数”合作和联系,但国际空间站除外。

(新华社/美联)

### 美胡德堡军事基地发生枪击事件

#### 死伤20人,枪手为一名曾在伊拉克服役的美军士兵



性防暴军警逼至绝境,随后朝自己脑袋开枪,当场死亡。

枪手使用一把点45口径半自动手枪,驾驶一辆灰色丰田牌汽车。法新社说,他不久前从市场上买到这把手枪,而后夹带手枪进入基地。

米莱说,枪手先被怀疑患有创伤后应激障碍,但尚未确诊。

在阿富汗战争和伊拉克战争后,不少美国士兵被查出患有创伤后应激障碍。五角大楼2008年公布的数据显示,自2003年以来,至少有4万名美军士兵被确诊患有创伤后应激障碍,仅2007年就确诊13981例。

#### 揭旧伤疤

路透社描述,发生枪击后,胡德堡基地立即关闭,警方包围现场,多架直升机在空中盘旋,救护车到场就位,安全人员在所有建筑实施地毯式排查。

枪击案发生时,一名基地内军官在接受当地电视台记者电话采访时说:“我处于安全状态,我被锁在屋里,我被禁止使用手机,我会在这儿待上一段比较长的时间,我只能告诉你这些。”

枪击案后数小时,基地解除警报,一些受伤军人的家属被接进基地。位于得克萨斯州坦普尔的斯科特和怀特医院收治4名伤员,伤情从危重到稳定,有人身中一枪,有人身中多枪。

2009年11月5日,同在胡德堡基地,陆军心理医生尼达尔·哈桑在基地内开枪射击,致死13人、致伤30人。哈桑去年在得克萨斯州一个军事法庭被判死刑。

美国前总统奥巴马3日晚就枪击案发表讲话,称对于胡德堡基地再次发生枪击事件感到悲痛。“我们会查清究竟发生了什么。”

正在芝加哥处理民主党资金筹集事务的奥巴马说,“对于这类事情的再次发生,我们感到悲痛。很显然,这揭开5年前胡德堡基地的旧伤疤。”

(新华社供本报特稿)

#### 核心提示

发生枪击事件的美国胡德堡军事基地当地时间2日深夜发布正式消息,称当天下午的枪击事件确认致死包括枪手在内的4人,另有16人受伤。

枪手身份得到确认,系一名曾在伊拉克服役的美军士兵。这两天,他因为精神问题正在接受治疗。

#### 老兵行凶

位于得克萨斯州中部的美国胡德堡基地2日下午在官方博客上确认发生枪击事件。“胡德堡发生枪击事件,导致人员受伤,所有在岗人员都被要求回避。”

当天晚间,胡德堡基地指挥官马克·米莱告诉媒体记者,枪手为基地内一名士兵,曾在伊拉克服役。

米莱说,当地时间2日16时30分(北京时间3日5时30分),这名士兵驾车前往基地内的两栋建筑,然后朝人开枪。军警随后与他交火,持续15分钟至20分。枪手总共打死3人,打伤16人,而后饮弹自尽。

“现阶段,没有迹象表明这起事件与恐怖主义相关联,虽然我们不排除任何可能。”米莱说,“我们不清楚枪手动机。”

米莱确认,所有伤亡人员均为

#### 军事人员

美国有线电视新闻网前称,可能存在第二名枪手。但基地方面随后排除了这一可能性。

#### 精神疾病

路透社援引安全人员的话说,初步调查信息显示,枪手名为伊万·洛佩斯,但米莱拒绝证实枪手姓名。他说,基地方面只有在通知其家属后才能公开嫌疑人身份信息。

哥伦比亚广播公司等多家美国媒体报道,枪手现年34岁,是一名陆军士兵。

但米莱说:“我们现在知道的情况是,他是一名士兵……存在精神问题,正在接受治疗。”

依照法新社描述,这名枪手首先在基地内一栋医疗部门使用的建筑内开枪,而后一边开枪一边驾车前往另一栋建筑。枪手最终在一处停车场与安全人员交火,被一名女

## 2014中国洛阳国际美酒节

# 金冠眼镜美酒宝贝模特大赛

## 2014金冠眼镜太阳镜流行发布

报名时间: 2014年3月27日至4月12日

主办单位: 中国洛阳国际美酒节组委会

承办单位: 洛阳金冠眼镜连锁有限公司

#### 报名条件

- 1.年龄: 17周岁~30周岁(女性)
- 2.身高: 160厘米以上
- 3.个性突出、五官端正、身材匀称
- 4.欢迎大中专院校在校学生报名参加

#### 奖项设置

冠军: 现金5000元+5000元奖品

亚军: 现金3000元+3000元奖品

季军: 现金2000元+2000元奖品

十佳选手: 现金1000元+1000元奖品

报名电话: **63232388**      详情浏览洛阳网: 《中国洛阳国际美酒节专题》

报名地点: 洛阳新区洛阳日报报业集团1508室      金冠眼镜各连锁店